Mpunoxexue Ne 2
k forosopy apeHab Ne

PACYET APEHIHOM NNATbI 3A HEXXWINOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Coxonosa-Cokonexka, 3-a, nur.B
ApeHpatop:

Obuwan nnowaab 3gaHmua; 3521

PacyeTHan nnowans: 355

PacyeT roqoBoi aMopTUIaLMK | Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : CB(n) = (soCCTaHOBMTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CH(n)=26123°43/3521=  3190.26
Am=  3190.26*0.012= 38.28

Pacyer penTHOW nnaTtol : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3(PPMLMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bill 3TAX W BbiLLE)
A= 08 - 6azosbif KOIDDUUWEHT
Kr= 2 - KO3 PUUMEHT rPpafocTpOeHUN
Pacuer CB(u) : CH(m) = (aedcTBUTENbHEA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTS) / So
C6{n) = 19300 43/352.1 = 2357.00
Pn (Bbuue nogsana) = 235700*1.0*08*2= 3771.20

ApenaHas nnata 3a 1 k8.M NNOWAAK, PacnonoXeHHon Ha otmeTke 0 u Buiwe Ges Q :
AD1=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1 =( 38.28 + 1536 + 3771.20)* 296/1000 = 1582.26
Jrop = 296 - KOPPEeKTUPYIOWMWIA Ko huuMeHT
Hkp= 1536 - HAKOMNINEHUA Ha KANWUTANbHBIR PEMOHT

loposas apexaHas nnarva 3a nomeweHue, pacnon. Ha otMm. 0 v esiwe Gea Q :
Ann(6ea nog.) = AD1 * S (6ea nogsana)

Ann(6es nogeana) = 1582.26 * 3550= 56170.23

KeapransHuiit nnatex B GiopweT (6es HOC) + HAC (18%) :
Mepewiit nnaTex : (25%) 1404256 + 2527 .66
Bropo# nnarex : (25%) 14042.56 + 2527.66
TpeTwi nnarex : (25%) 1404256 + 2527.66
YeTsepToilt nnatex : (25%) 1404256 + 2527.66

Wcnonwutens : WWartanoea E.KO. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
+ x [Jorosopy apexabl Ne

PACYET APEHHOMW NMATbI 3A HEXXWIOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: Coxonosa-Cokonexka, 3-a,nur.B
Apenparop:

Obuwas nnowaas 3gaHua: 61.8

PacyeTHan nnowage: 416

Pacuer ronosoin amoptuaaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBMTENBHAR UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

CB(n)=3624"43/61.8= 2521.55
Am = 2521.55*0.012= 30.26

Pacyer peHTHOA nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A "Kr

K= 1.0 - K03tPPULIMEHT KOMEPOPTHOCTH (1-bilt 3TAX W BLILLE)
A= 08 - BazoBuii KoahdULMEHT
Kr= 2 - KOIDDULUMENT rPagOCTPOSHUA

Pacuet CB(n) : C6(n) = (nencTeyTensHan MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CB(n) = 344343 /618= 2395.61
Pn (eiwe nogsana) = 239561*10°08*2= 3832.98

ApengHas nnaTta aa 1 kB.M NNOWaaM, pacnonoXeHHon Ha otmeTke 0 1 suiwe Gea Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1 = ( 30.26 + 1536 + 3832.98)* 296/1000 = 1598.18
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOWWA KOIhMLMEHT
Hkp = 1538 - HAKOTUNEHWA Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHgHas Nnarta 3a noMellexHue, pacnon. Ha ot™. 0 v suiwe Ge3 Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6ea nogeana)

Ann(6ea nogsana) = 1598.18 * 4160 = 66484.29

KsapranbHbiit nnatex 8 Goaxer (6ea HOC) + HAC (18%) :
Mepswi nnarex : (25%) 16621.07 + 2991.79
Bropo# nnaTex : (25%) 16621.07 + 2991.79
Tpetui nnartex : (25%) 16621.07 + 2991.79
YeTeepThid nnaTex : (25%) * 16621.07 + 2991.79

Wcnonuurens : Latanosa E KO. (Ten. 35-35-48)



